

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Finanční analýza jako nástroj mezipodnikového srovnání
Jméno autora:	Kyselová Kristýna
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Kukliš Igor
Pracoviště oponenta práce:	Institut manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Autorka zvolila nesnadné téma, zaměřené na provedení finanční analýzy zkoumaného podniku a komparaci s konkurencí.	
Splnění zadání	splněno
Stanoveného cíle bylo dosaženo beze zbytku.	
Zvolený postup řešení	správný
Studentka při řešení svojí práce postupovala logicky a správným směrem.	
Odborná úroveň	A - výborně
Autorka zpracovala dostupnou a uvedenou literaturu na velmi dobré úrovni. Z předloženého textu zřetelně vyznívá její výzkumná aktivita při obstarávání konkrétních dat a čísel ze zkoumaného podniku, a následné kvalitní jejich zpracování.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
Z formálního hlediska jsou zápisy obsažené v diplomové práci v pořádku. Typografická a jazyková stránka předloženého textu je na průměrné úrovni. Zásadní prohřešky vůči mateřskému jazyku nebyly zaznamenány.	
Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Autorka uvádí řadu studijních materiálů a podkladů ze zdrojů, které jsou zpravidla relevantní zkoumanému tématu. Z předloženého textu je patrné odlišení vlastní tvorby od zdrojů převzatých. Citace literárních i jiných pramenů jsou úplné a v souladu s normami, pro akademické práce používané. K porušení citační etiky nedošlo.	
Další komentáře a hodnocení	
Předložená práce je s ohledem na její specifické téma a dostupný okruh odborných literárních zdrojů adekvátně propracovaná a srozumitelná. Jejím přínosem je bezesporu vypracování kvalitní finanční analýzy zkoumaného podniku, která může být podkladem pro majitele/management při rozhodování o dalším působení na trhu a případném rozvoji firmy.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Studentka přistoupila k práci zodpovědně a s odhodláním dotáhnout ji ke zdárnému konci. Zřejmé je její úsilí směřující ke kvalitnímu a poctivému výsledku předkládané akademické práce. Práce je svým odborným přínosem na průměrné úrovni, může se ale stát dobrým vodítkem pro případné záměry managementu zkoumaného podniku směřující ke zlepšení finančního zdraví, a obecně hospodaření, v době astronomické inflace a setrvalého růstu režijních nákladů, a také primárních vstupů výrobních.

Otázka 1) *uvádíte, že předností zkoumaného podniku pekárna Kabát s.r.o. je ruční výroba pečárenských produktů. V současné době, kdy strmě rostou ceny energií a vstupů, a navíc je patrný akutní nedostatek kvalifikovaných zaměstnanců na trhu práce, nepovede, podle vašeho názoru, pravděpodobné zvyšování cen výrobků ke snížení prodeje, tedy tržeb a rentability?*

Otázka 2) *uvádíte, že správa věcí finančních není ve zkoumaném podniku zcela v souladu s normami. Například na str. 36 – tab. č. 16: zjistila jste, že vedení podniku ignoruje jedno ze základních pravidel při financování dlouhodobého majetku. Informovala jste zástupce podniku ohledně svých zjištění a předložila jistá doporučení ke zlepšení? Bude vaše DP pekárnou Kabát s.r.o. využita v praktickém jejím ekonomickém životě?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 28.5.2022

Podpis: